

4.23

TUESDAY

詩篇 49

在危難的日子，當仇敵圍困著我，倚仗錢財、誇耀財富的人包圍著我，我都不害怕。人一定無法贖回自己；他不能付自己生命的贖價給上帝，因為生命的贖價極昂貴。人絕付不出足夠的代價，使自己不進墳墓，使自己永遠不死。你看，愚昧無知的人死亡，智慧人也一樣死去；他們都把錢財留給後代。雖然他們曾擁有自己的土地，墳墓卻是他們永久的家；他們要一直留在那裡。人的顯貴不能使他不死；他跟禽獸一樣都要死亡。看看倚仗自己的人的遭遇如何；看看滿足於自己財富的人的結局。（詩49:5-13）

別窮得只剩下錢

詩篇49篇是一篇教誨詩，呼籲世人不要貪戀財富、強調生命的短暫和財富的虛空。尋求與上主的過程，會找到真正的平安與滿足，而這樣的信仰將超越金銀的價值，讓靈魂在上主的愛中得到真正的救贖。

自古以來，人常常為了財利慾望而喪失良知。曾經榮華的羅馬帝國，最終是在內部腐敗、政治動盪和經濟困難的情況下崩潰。近代如阿拉伯之春（2010年-2012年）、烏克蘭橙色革命（2004年）中，人民起義的原因，也都是因為當權者貪污腐敗。

錢雖然很好用，但依然有許多問題不是靠錢就能解決的，所謂「能用錢解決的都是小事」。雖然很多人都想賺大錢，賺錢本身也不是錯的，但很多事要置於金錢之先。聖經總提醒握有資源和權力的人，要負起更多責任去照顧和關心弱勢者；若為了圖利自身而剝削、傷害他人，絕對會遭到上主痛恨與制裁！

展望會自立青年吳奇軒 傳愛禮納里部落



展望會於1月6日邀請於影音創作者、展望會自立青年吳奇軒（奇軒 Tricking），隨展望會「傳愛列車」探訪屏東禮納里部落當地弱勢兒少與家庭。邀民眾捐助弱勢兒少與家庭的學習、送餐、急難紓困、就業技能等需要，讓他們有能力翻轉貧窮。（完整報導內容請至TCNN閱讀）



真理的上主，求祢幫助我，活出踏實、平安與喜樂的人生。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

